
 

Jordan- 00962787167737                                                                    www.bassmaah.com/exams 

المنهاج 

ردنيالا   
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 نمط الوراثة الذي ينتج فيه طرازان شكليان فقط هو-8 
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  التامة 

 التكاثر الذي يؤدي الى تنوع الصفات الوراثية هو -9
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 لكشاف ا •

 الرافعة الهيدروليكية •
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• D=M/V  

• D=M . V 

• D=V/A 

• D= m/2v  

 تغمر الاجسام في السائل اذا كانت كثافتها ........ كثافة السائل  (43

  اكبر من •

 اقل من  •

 أضعف من  •

 اداة تستخدم في قياس كثافة السائل عملياً ........  (44

 الإنيرجي •

 الألتيمتر  •

  الهيدروميتر •

 الاميتر  •

 من الصفائح صغيرة المساحة صفيحة .......  (45

  جوان دي فوكا •

 المحيط الهادي  •

 الصفيحة الغربية  •

 كل ما ذكر  •

 من البحار الضيقة الناتجة عن تباعد الصفيحة العربية عن الصفيحة الافريقية .....  (46

  البحر الاحمر •

 البحر المتوسط  •

 صدع البحر الميت التحويلي  •

 لا توجد اجابة صحيحة  •

 تسمي الحدود ......... التي تتحرك فيها صفيحتان بعضهما بجانب بعضها أفقياً في اتجاهين متعاكسين  (47

 التصادم  •
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 الغوص  •

  الجانبية •

 المتباعدة  •

 تشكل جبال ........ نتيجة تصادم صفيحة الهند _استراليا مع أوراسيا  (48

 الجزائر •

 الالب  •

  الهملايا •

 المقطم  •

 تنتج حدود ......... عند تقارب صفيحة قارية من صفيحة قارية أخري  (49

 الغوص  •

 المتباعدة  •

 الجانبية  •

  التصادم •

 من أمثلة الحدود الجانبية .........  (50

 جبل هملايا  •

 البحر الاحمر •

  صدع البحر الميت التحويلي •

 الاخاديد  •

 عند تقارب صفيحة محيطية من صفيحة محيطية أخري فإن ........  (51

 تغوص الصفيحة المحيطية الأكبر عمراً والأقل كثافة تحت الصفيحة الأقل عمراً والاكبر كثافة  •

المحيطية الأكبر عمراً والأكبر كثافة تحت الصفيحة المحيطية الأقل عمراً تغوص الصفيحة  •

  والاقل كثافة

تطفو الصفيحة المحيطية الأكبر عمراً والاكبر كثافة فوق الصفيحة المحيطية الاقل عمراً  •

 والاقل كثافة 

 كل ما ذكر   •

 تتميز موارد الطاقة المتجددة بأنها .......  .60

 غير صديقة للبيئة   •

 ينتج عنها ملوثات مائية  •

 ينتج عنها ملوثات هوائية  •

  لا ينتج عنها ملوثات •

 تحتوي محمية الأزرق المائية علي ......... المهددة بالانقراض  .61

 شجرة البطم  •
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 السنجاب  •

 أشجار الخروب  •

  مك السرحانيس •

 ........ من الانشطة البشرية التي تتسبب في القضاء علي الكثير من الانواع النباتية والحيوانية  .62

 الزلازل  •

 البراكين  •

 الفيضانات  •

  الصيد الجائر •

 شجرة البطم وزهرة السوسنة السوداء من النباتات المميزة لمحمية ..........  .63

 الموجب   •

 الازرق المائية  •

 الشومري  •

  عجلون •

 تتحول الطاقة ......الي طاقة  كهربائية في الخلايا الشمسية  .64

  الضوئية •

 الحرارية  •

 الحركية  •

 كل ما ذكر  •

 تنشأ المحميات الطبيعية للمحافظة علي الكائنات الحية ........  .65

 المنقرضة  •

 المحللة  •

 الميتة  •

  المهددة بالانقراض •

 الناتجين عن حرق الوقود الاحفوري  يتكون الهطل الحمضي نتيجة تفاعل غازي ........ .66

 ثاني اكسيد الكربون _ ثاني اكسيد المنجنيز  •

  ثاني اكسيد الكبريت _ ثاني اكسيد النيتروجين •

 اول اكسيد الكربون _ ثاني اكسيد الكربون  •

 اول اكسيد الكربون _ ثالث اكسيد النيتروز  •

 ...من الملوثات الأولية الناتجة عن حرق الوقود الأحفوري ..... .67

 اكاسيد النيتروجين  •

 اكاسيد الكبريت فقط •

 اكاسيد الكربون فقط  •

  اكاسيد الكربون واكاسيد الكبريت •

 من الاثار السلبية التي يسببها الهطل الحمضي ........   .68
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 القضاء علي الغطاء النباتي  •

 جعل النبات أكثر عرضه للأمراض والآفات  •

 موت النباتات  •

  كل ما ذكر •

 اء كبيرة من المناطق الزراعية أدي الي .....  ازالة الغابات واجز .69

 التصحر  •

 تقليل التنوع الحيوي  •

 تدمير المواطن الطبيعية للكائنات الحيه  •

  كل ما ذكر •

 كل مما يلي من طرق المحافظة علي استدامة الموارد الطبيعية ماعدا ........  .70

 اطفاء الاجهزة التي لا تستخدم  •

 تركيب قطع توفير المياه  •

 اعادة استخدام المادة الواحدة أكثر من مرة  •

  استخدام المادة مرة واحدة فقط •

 من الموارد الطبيعية الغير متجددة ........  .71

 الطاقة الشمسية  •

  الوقود الأحفوري •

 حركة المياه  •

 حركة الرياح  •

 يستفيد الانسان من الحيوانات في  ......  .72

 الصيد والحراسة فقط •

 في حراسة الأراضي الزراعية فقط •

 الملابس والغذاء فقط •

  كل ما ذكر •

 رياح الي طاقة ....... يمكن تحويل الطاقة الشمسية وطاقة ال .73

 حرارية  •

 كهربائية •

 وضع •

 حركية  •

 الموارد المعدنية التي تتشكل في الصخور النارية .........  الموارد المتشكلة في الصخور الرسوبية  .74

 عن تختلف •

 نفس  •
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 تشابه  •

 موارد تدخل في غذاء الانسان وتوفر له الطاقة .......  .75

  موارد حيوية •

 موارد غير حيوية  •

 صخور  •

 معادن  •

 من الموارد الطبيعية المتجددة ........  .76

 الوقود الاحفوري  •

  الطاقة الشمسية •

 البترول  •

 كل ما ذكر  •

 تعد صخور الكمبر لايت من الصخور .......  .77

  النارية •

 الرسوبية •

 المتحولة  •

 الرسوبية المتحولة  •

  ………من الموارد المعدنية الموجودة بالأردن  .78

 هيماتيت   •

 المنغنتيت  •

 الجبس  •

  كل ما ذكر •

 يمكن تصنيف النباتات والحيوانات من الموارد ......  .79

  الحيوية •

 الغير حيوية  •

 الصخرية  •

 لا توجد اجابة صحيحة  •

 يعد معدن .........و........ من الموارد المعدنية المتكونة أثناء عملية الترسيب  .80

 الجبس _ الغرافيت  •

  الهاليت _ الجبس •

 النحاس _الكمبرلايت  •

 الكمبر لايت _ الجبس   •
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 يتكون ......... من تحول الفحم الحجري  .81

  الغرافيت •

 البازلت  •

 النيكل  •

 النحاس  •

 يمكن الحصول علي الموارد الغير حيوية من جميع الاغلفة ماعدا .......  .82

 الغلاف الجوي  •

 الغلاف الصخري  •

 الغلاف المائي  •

 الغلاف الحيوي  •

 ........ هي الموارد التي يمكن الحصول عليها من الغلاف الحيوي في البيئة  .83

  الموارد الحيوية •

 الموارد الغير حيوية  •

 المياه •

 الصخور والمعادن  •

 تدخل الموارد الحيوية في كثير من الصناعات مثل ......  .84

 رصف الطرق  •

 بناء المنازل  •

  صناعة الادوية •

  

 السؤال الثاني 
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 السؤال الرابع 

 

 

 

 

 

 السؤال الخامس
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 السؤال السادس

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 بعالسؤال السا

 

 


